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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Dusche, WC, Fön, TV, Telefon,

Minibar, Safe und WLAN

- 5x Übernachtung

- 5x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen

- 30-minütige Fahrt mit dem Kleinen Simplon

Express durch Brig

- Eintritt und Führung Stockalperschloss

- 3-Gang Mittagessen in Chamoson

- Reiseleitung Stadtführung Sion

- Ausflug Zermatt inkl. Bahnfahrt Täsch – Zermatt –

Täsch

- Bahnfahrt Centovallibahn Domodossola - Locarno

(2. Klasse)

- Schiffsfahrt Lago Maggiore Locarno - Ascona

- Ausflug Chamonix inkl. Fahrt mit dem

Mont-Blanc-Express Martigny - Le Châtelard

Frontière (2. Klasse)

- Evtl. Aufenthaltssteuer bzw. Kurtaxe

Preis:

24.05.2026 - 29.05.2026 - Hotel Good Night Inn

Hotel Good Night Inn, Doppelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

959,00 €

Hotel Good Night Inn, Einzelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

1159,00 €

Brig: Traumhaftes Wallis - 6 Tage

Diese Reise führt Sie in die charmante Alpenstadt Brig, mitten im Herzen des Wallis.

Umgeben von imposanten Gipfeln und eingebettet in eine der sonnenreichsten Regionen

der Schweiz, erleben Sie eine ausgewogene Mischung aus Natur, Kultur und Genuss.

Ob gemütliche Bahnfahrten durch spektakuläre Landschaften, historische Stadtführungen

oder entspannte Schiffsausflüge – jeder Tag bietet neue Eindrücke und angenehme

Erlebnisse. Die komfortable Unterbringung, das abwechslungsreiche Programm und die

ruhige Reisegestaltung machen diese Fahrt besonders attraktiv für alle, die entspannt und

dennoch aktiv unterwegs sein möchten.

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen beginnt unsere Erlebnisreise in die Schweiz. Über Basel und Bern, vorbei am idyllischen Thuner

See, erreichen wir am Nachmittag die charmante Alpenstadt Brig. Nach der Ankunft im Hotel erfolgt die

Zimmerverteilung. Den Tag lassen wir beim gemeinsamen Abendessen gemütlich ausklingen.

2. Tag: Brig, Weinberge und Sion

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine gemütliche Rundfahrt mit der Briger Bimmelbahn „Kleiner Simplon

Express“. In etwa 30 Minuten erleben Sie die Stadt aus einer neuen Perspektive und erhalten interessante Einblicke

in ihre Geschichte und Umgebung.

Im Anschluss besichtigen wir das eindrucksvolle Stockalperschloss – ein Wahrzeichen der Stadt Brig. Bei einer

Führung erfahren Sie mehr über die bewegte Vergangenheit dieses barocken Bauwerks.

Danach fahren wir durch die sonnenverwöhnten Walliser Weinberge nach Chamoson. Dort erwartet uns ein

zünftiges Mittagessen an einem versteckten Grillplatz – ein echtes Erlebnis inmitten der Natur.

Am Nachmittag besuchen wir die Kantonshauptstadt Sion, die als eine der sonnigsten Städte der Schweiz gilt. Bei

einem geführten Rundgang entdecken Sie die charmante Altstadt mit ihren historischen Gebäuden. Anschließend

bleibt Zeit zur freien Verfügung für eigene Erkundungen oder eine kleine Pause in einem der gemütlichen

Straßencafés.

Am Abend kehren wir nach Brig zurück, wo das Abendessen im Hotel bereits für uns vorbereitet ist.

3. Tag: Zermatt und das Matterhorn

Nach dem Frühstück starten wir zu einer eindrucksvollen Fahrt durch den Kanton Wallis. Über Visp geht es ins

Mattertal, wo wir in Täsch auf die Zahnradbahn umsteigen. Diese bringt uns ins autofreie Zermatt – ein

traditionsreiches Bergsteigerdorf, das sich zu einem internationalen Ferienort entwickelt hat.

Nutzen Sie die Zeit für einen gemütlichen Bummel durch den Ort oder entscheiden Sie sich für eine Fahrt mit der

höchstgelegenen Luftseilbahn Europas auf das Klein Matterhorn. Alternativ bietet sich eine Fahrt mit der

Zahnradbahn auf den Gornergrat an – mit herrlichem Blick auf das majestätische Matterhorn.

Am Nachmittag Rückfahrt nach Täsch und weiter mit unserem Reisebus zurück nach Brig. Dort erwartet uns das

Abendessen im Hotel.

4. Tag: Centovallibahn, Locarno und Ascona

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Reisebus nach Domodossola. Dort beginnt unsere Panorama-Bahnfahrt
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mit der Centovallibahn, die uns durch das malerische Valle Vigezzo und die „hundert Täler“ bis nach Locarno führt.

Die Strecke beeindruckt mit tiefen Schluchten, kleinen Dörfern und zahlreichen Brücken – ein echtes Erlebnis für

Naturfreunde.

In Locarno haben Sie Zeit für einen gemütlichen Stadtbummel. Wer möchte, kann mit der Standseilbahn zur

Wallfahrtskirche Madonna del Sasso hinauffahren und den herrlichen Blick über die Stadt und den Lago Maggiore

genießen.

Anschließend unternehmen wir eine Schiffsfahrt über den Lago Maggiore nach Ascona. Dort laden die gepflegten

Plätze und eleganten Gassen zu einem entspannten Spaziergang ein.

Die Rückfahrt nach Brig erfolgt entlang des Westufers des Lago Maggiore – eine landschaftlich reizvolle Strecke mit

schönen Ausblicken auf den See. Im Hotel erwartet uns das Abendessen.

5. Tag: Mont-Blanc-Express und Chamonix

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Reisebus nach Martigny. Dort beginnt unsere Panorama-Bahnfahrt mit

dem Mont-Blanc-Express, der uns durch das wildromantische Trient-Tal bis zur französischen Grenze nach Le

Châtelard Frontière bringt. Die Strecke bietet eindrucksvolle Ausblicke auf tiefe Schluchten, Wasserfälle und die

umliegende Bergwelt.

Anschließend setzen wir unsere Reise mit dem Bus fort und erreichen den bekannten Wintersportort Chamonix am

Fuße des Mont Blanc. Hier haben Sie die Gelegenheit, mit der spektakulären Luftseilbahn auf den Aiguille du Midi

zu fahren – ein Aussichtspunkt auf über 3.800 Metern Höhe mit atemberaubendem Blick auf das

Mont-Blanc-Massiv.

Alternativ können Sie mit der Zahnradbahn zum Eismeer von Montenvers fahren, wo sich Ihnen ein faszinierender

Blick auf den Mer de Glace, den größten Gletscher Frankreichs, bietet.

Rückfahrt am späten Nachmittag zum Hotel in Brig. Abendessen und Übernachtung.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von Brig. Die Koffer werden im Reisebus verstaut, und wir treten die

Heimreise an – mit vielen schönen Erinnerungen an erlebnisreiche Tage in der Schweiz.

Hotel Good Night Inn

Im Herzen der Alpenstadt Brig gelegen, bietet das Hotel „Good Night Inn“ eine ideale Kombination aus zentraler

Lage und ruhiger Atmosphäre. Nur etwa 400 Meter vom Bahnhof entfernt, ist es der perfekte Ausgangspunkt für

Ihre Entdeckungsreise durch das Wallis und darüber hinaus.

Die modernen Zimmer sind bequem mit dem Aufzug erreichbar und verfügen über Bad oder Dusche, WC, Fön, TV,

Telefon, Minibar, Safe sowie kostenfreien WLAN-Zugang..

Im Restaurant „Riverside“ genießen Sie Schweizer und internationale Gerichte in angenehmer Atmosphäre.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön
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